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Podstawowe pojecia genetyczne

Dziedzicznos$¢, genetyka - pojecia

Poziom trudnosci: Sredni

1. Heterozygota, to zygota, w ktére;...
o A - wystepuje 1 gen recesywny i 1 gen dominujacy
o B - wystepujg 2 geny dominujgce i 2 geny recesywne
o C - wystepuje 1 gen recesywny lub 1 gen dominujacy
o D - wystepuja 2 geny recesywne lub 2 geny domujace

2. Homozygota, to zygota, w ktorej...
o A - wystepuje 1 gen recesywny i 1 gen dominujacy
o B - wystepujg 2 geny dominujace i 2 geny recesywne
o C - wystepuje 1 gen recesywny lub 1 gen dominujacy
o D - wystepujg 2 geny recesywne lub 2 geny domujace

3. Genotyp to:
o A - zespdt gendw danego osobnika
o B - wyglad zewnetrzny osobnika

o C - wyglad wewnetrzny osobnika
o D - zaptodniona komérka rozrodcza

4. Fenotyp to:

o A - wyglad wewnetrzny osobnika

o B - wyglad zewnetrzny osobnika

o C - komérka rozrodcza meska lub zenska
o D - zaptodniona komérka rozrodcza

5. Allel to:
o A - zaptodniona komorka rozrodcza
o B - rézna posta¢ tego samego genu
o C - zesp6t gendw danego osobnika
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6. Allel dominujacy:

o A - ujawnia sie w heterozygocie
o B - nie ujawnia sie w heterozygocie

7. Czy allel recesywny ujawnia sie w heterozygocie?
o A-Tak

o B - Nie

8. Podstawowa jednostka dziedzicznosci to:
o A-genom
o B-gen
o C - gameta
o D - genotyp

9. Gameta to:

o A - zaptodniona komoérka rozrodcza
o B - komorka rozrodcza meska lub zenska

10. Czy zygota to zaptodniona komoérka rozrodcza?
o A-Tak
o B - Nie

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Podstawowe pojecia genetyczne

Dziedzicznos$¢, genetyka - pojecia

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

0w w>» @W>» O >

= © NG ~OD -

o
>

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



